

追尾后，群殴前车司机还抢手机

他们提出私了不成，前车司机要拍照遭打，打人的都被拘了

本报威海6月22日讯(记者 陶相银 通讯员 李镇英 刘世君) 牟某驾车追尾他车想私了不成，纠集几名朋友围殴对方，抢了人家的手机、车钥匙后扬长而去。21日，牟某因肇事逃逸被交警行政处罚拘留15天，他的小伙伴们也因寻衅滋事被拘。

6月16日下午，牟某驾车载3个朋友行经初村镇一路

口时，前方一辆轿车突然减速，牟某的车快，追尾撞上前车。

前车司机是蔡先生，蔡先生减速的原因是他前方的车右转弯也减速。这样的追尾事故，肯定是后车责任，牟某也知道这点，当场跟蔡先生协商私了。

协商过程中，牟某打电话给自己的“大明白”朋友、同

事徐某，徐某驾车载3名女子赶到现场。

徐某代表牟某与蔡先生协商。蔡先生想把车送到4S店维修，徐某一方嫌4S店修车费用高，因这一点达不成共识，双方逐渐有了口角。

蔡先生不想再理论，决意报警，他想拍照取证，岂料他拿手机拍牟某的车激怒了徐某等人，几个人一拥而上群殴

蔡先生，蔡先生躲进车内，有人跟进车内打，抢走蔡先生的手机和车钥匙，牟某还跳到了蔡先生的车顶盖上。蔡先生下车，被徐某等人追上又是一顿拳打脚踢。

随后，徐某、牟某驾车扬长而去，整个过程被事发现场监控拍下。

没了车钥匙，也找不到手机，鼻青脸肿的蔡先生向路人

借手机才得以报警求助。

四大队交警很快锁定牟某，牟某关掉手机躲了起来，直至21日上午来到交警四大队如实交代。

21日下午，牟某因肇事逃逸被行政拘留15天。因为寻衅滋事，徐某等四人被初村边防派出所行政拘留，其中徐某被拘15天、罚款1000元。



连日来，受环山路封闭施工影响，大量车辆绕行青岛路，青岛路各处出现不同程度拥堵。图为21日下午17时许，珠海路、青岛路交叉口，珠海路上出现车龙。

本报记者 陶相银 摄影报道

堵！

饭店厕所只有一个 两男为“优先”大打出手

本报威海6月22日讯(记者 王震 通讯员 焉绍涛 宋晓飞) 酒店卫生间只有1个，两男子都急着想上，结果大打出手，卫生间谁也没去成，还被带到了派出所。

6月21日晚8时许，乳山市光明街某酒店里有人打架，商业街派出所民警立即赶往现场，看到啤酒瓶碎渣散落一地，男子张某、王某正推搡着，周围几个顾客也在相互指责。

民警劝开两人并带回派出所。原来，当天晚上，张某、王某都在这家饭店吃饭，两人坐在不同的饭桌上，互不

认识。俩人都喝了不少啤酒，要去上卫生间，几乎同时走到了卫生间门口。饭店卫生间是只有一间，只能进去一个人，两人都愣了一下，随后，张某说了一句“我快憋不住了，我先来。”说完就去拉门，王某也很内急，“我也快憋不住了，我先进去。”之后，两人在厕所门口发生争执，抓把了起来。

这一吵惊动了各自桌上的朋友，两桌人纷纷起身，挤到洗手间门口替同伴说话，话不投机，争执激烈。酒店老板见事情不妙，赶紧报警。应双方要求，民警进行了调解。

男子被网上追逃，犯事报假名被识破

本报威海6月22日讯(通讯员 孙建军 宋杰) 20日，男子吕某因殴打他人人在乳山一派出所审查时报假名，引起民警注意，民警一番审查成功剥去他的“画皮”，原来是一个网上逃犯。

20日晚上11时许，乳山市

商业街派出所值班民警处理一起殴打他人案时，一涉案男子接受审查时吞吞吐吐，最后才报出名字吕某某，民警核对发现这是一个假名，这一细节引起民警注意。民警一边加大审查，一边搜索网上在逃人员数据库，发现网上在逃人员吕

某与该男子相貌相符。一番询问，男子最后交代自己就是吕某。经查，今年3月份，吕某伙同他人烟因琐事与他人发生争执，将他人打伤后一直在逃，吕某被烟台警方列为网上在逃人员。目前，吕某已移交烟台警方。

融通通乾研究精选业绩居前

据银河证券数据显示，截至6月21日，张延闯管理的融通通乾研究精选年内已经实现16.61%的收益率，在同类灵活配置混合型基金((股票上下限0-95%+基准股票比例30%-60%))中位居第3名(3/257)。据华宝证券研究创新部统计数据，截止今年一季度末，融通通乾研究精选持有的前十大持仓中包含MSCI概念股的比例高达

64.20%，或将受益于A股纳入MSCI新兴市场指数。张延闯认为，收入和利润的增长只是外在表现形式，其背后反映的是企业内在价值增长。下一轮“价值”的分化和“成长”的脱颖而出或将同时进行。未来他还将坚持一贯的持仓风格，会保持个股集中持仓、布局行业龙头、板块平衡配合，也会注意逆向投资，时刻评估短期基本面和长期市值的背离程度。

近半年总回报超20% 银华盛世精选分红

上半年已经接近尾声，在大盘一波三折依旧弱势的背景下，成立仅半年的银华盛世精选逆势大涨。据同花顺iFinD显示，截至6月20日，上证指数今年以来微涨1.17%，同期银华盛世精选总回报24.04%，在同类可比的1845只中排名第9。据悉该基金将于近期分红，每10份基金派1.243元，权益登记日和除息日为6月26日，现金红利发放日为6月27日。

作为一只次新基金，这已经不是银华盛世精选第一次大放异彩。早在建仓期，该基金就曾以同类基金排名第一的好成绩备受市场关注。与此同时，作为该基金的掌舵者——基金经理李晓星也逐渐从幕后走向了

台前。

据了解，李晓星不仅是银华盛世精选的基金经理，同时也管理着银华中小盘精选基金，而且这两只基金的业绩表现都不错。据同花顺iFinD显示，截至6月20日，自银华盛世精选2016年12月成立以来，李晓星任职期间基金收益23.74%，而同期同类基金平均收益仅0.93%；此外，李晓星从2015年7月开始接手银华中小盘，虽然当时仍处于“5178点”的余震之中，但是近两年来，该基金依旧取得了40.03%的不俗成绩，远超同期同类基金8.91%的平均收益，并且蝉联中国基金业权威奖项——三年期开放式混合型持续优胜金牛

基金奖。

此外，银华盛世精选也强调，在有效控制投资组合风险的前提下，通过积极主动的资产配置，精选符合中国经济发展方向上具备利润创造能力，且估值水平具备竞争力的优势上市公司。而李晓星对于行业并没有明显偏好，在他的投资风格中，“大道至简”是其比较认可的，越简单的模型越有效。“如果用一句话来概括我的投资方式，首先一定要寻求景气周期向上的行业，其次从中选择业绩超预期的公司。第三希望能够找到估值合理的股票，最后是希望这些公司存在一定的预期差，这是我们追求的东西。”

A股成功纳入MSCI 景顺长城量化新动力成MSCI主题基金

6月21日，美国明晟指数公司(MSCI)宣布，正式将A股纳入全球新兴市场指数体系，这意味着A股的第4次MSCI“大考”终获成功。景顺长城基金表示，进入MSCI对于A股来说，短期来看有利于提振市场信心，长期可获得海外新增资金的流入。目前跟踪MSCI新兴市场指数的主动和被动资金约为1.6万亿美元，按照初始纳入比

重0.73%计算，配置资金约为117亿美元。景顺长城量化新动力将是直接受益基金，该基金业绩比较基准是MSCI中国A股国际指数收益率*95%+商业银行活期存款利率(税后)*5%，基金的投资目标就是超越本基准。从MSCI公布的222只拟纳入名单可以看到，222只股票全部都是MSCI中国A股国际指数成份股，重合度非常高。

A股成功纳入MSCI，华夏MSCI中国A股ETF或站上风口

2017年6月21日凌晨，全球领先的指数供应商MSCI公布从2018年6月开始将中国A股纳入MSCI新兴市场指数和MSCI ACWI全球指数。华夏基金于2015年率先推出华夏MSCI中国A股ETF及其联接基金产品，依照此次MSCI公布的纳入方案，相关股票均在

MSCI中国A股指数的成份股内，该基金有望成为境内外投资者中长期配置的优选标的。目前全球以MSCI指数为标的的资产规模超过11万亿美元，其中共计有1.6万亿美元的资产以MSCI新兴市场指数为基准。此外，按照目前MSCI的纳入计划，华夏上证50ETF和华

夏上证50AH优选指数(LOF)也持有相关受益标的。

据了解，MSCI中国A股指数是MSCI指数系列中跟踪A股市场表现的核心指数。华夏MSCI中国A股ETF紧密跟踪MSCI中国A股指数，在上交所上市交易，方便投资者像“炒股”一样买卖该产品。

公告

威海植友生物科技有限公司的公章丢失，号码为：3710000047604，声明作废。

威海新天地文化传播有限公司增值税普通发票丢失，号码为370015435002908055，声明作废。

苗江华，中国大地财产保险股份有限公司威海中心支公司汽车保险单正、副本及发票丢失(保单号：PDCC201737011867000485)声明作废。